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INFRASTRUKTURA GORNJIH SELA

Dovršena tri kilometra 
duga cesta Kliševo-Mrčevo

REZULTAT ZBORA GRAĐANA

Nova rasvjeta dijela Zlatnog potoka
Završeni su radovi rekonstruk-
cije javne rasvjete dijela Zlatnog 
potoka. Na području od hotela Bel-
vedere do skretanja koje vodi prema 
Orsuli u Ulici Frana Supila obojano je 
11 stupova javne rasvjete te su postav-
ljene energetski učinkovite svjetiljke. 
Radove vrijedne 73,704,88 kuna s Pdv-
om izveo je ugovorni izvođač Elektro-
Team d.o.o., u sklopu godišnjeg plana 
aktivnosti redovnog i investicijskog 
održavanja sustava javne rasvjete 
nadležnog Upravnog odjela za komu-
nalne djelatnosti i mjesnu samou-
pravu Grada Dubrovnika. Projekt je 
pokrenut na zahtjev građana ovog 
područja, iznesen na nedavno održa-
nom zboru građana Gradskog kotara 
Ploče iza Grada.

u Gornjim selima Završeni su 
radovi na sanaciji nerazvrstane ceste 
Kliševo – Mrčevo. Rekonstrukcija je 
obuhvatila uređenje dionice duge 3,2 
kilometra punog profila ceste širine 5,5 
metara, postavljanje zaštitne ograde 
na pojedinim dijelovima ceste, dok 
je na ulazu u mjesta Kliševo i Mrčevo 
postavljena i nova javna rasvjeta te 
nogostup. Sanaciju dvotračne ceste 
proveo je ugovorni izvođač tvrtka Teh-
nogradnja u sklopu programa pojača-
nog održavanja gradskih prometnica, 

a prema nalogu i uz nadzor nadlež-
nog Upravnog odjela za promet Grada 
Dubrovnika. Radovi započeti krajem 
kolovoza prošle godine izvodili su se u 
tri faze, a ukupna vrijednost investicije 
iznosi oko 8,5 milijuna kuna.

Ulaganje u cestovnu infrastrukturu 
preduvjet je daljnjem razvoju dubro-
vačkih Gornjih sela, povećanju kvali-
tete života stanovnika ovog područja 
i stvaranju jednakih uvjeta za sve 
sugrađane. Grad Dubrovnik nastav-
lja raditi na kvalitetnijem promet-
nom povezivanju ruralnih područja, 
između ostalog projektiranjem ceste 
od Mrčeva do Riđice s ciljem spajanja 
na Majkove, kao i prometnice koja će 
spojiti Osojnik s Ljupčem. Jedan je to 
od najvažnijih prometnih infrastruk-
turnih projekata u svrhu povezivanja 
s Pobrežjem te konačno s Mostom dr. 
Franja Tuđmana. Realizacijom ove 
investicije u konačnici će se otvoriti 
novi alternativni koridor povezivanja 
gradskog područja s Gornjim selima 
te dalje prema Dubrovačkom primorju.


